

Подписано соглашение с Красноярской федерацией гольфа

25 декабря 2019 года врио ректора Сибирского федерального университета Максим Румянцев и президент Красноярской федерации гольфа Ирина Чебина подписали соглашение о сотрудничестве. Соглашение носит рамочный характер и направлено на развитие гольф-спорта, проведение общественных, культурно-массовых, спортивно-оздоровительных и иных совместных мероприятий.



Стороны также договорились об открытии образовательной программы «Тренер-преподаватель по гольфу» в Институте физической культуры, спорта и туризма, а также создании лаборатории «Pro Golf lab» для научно-методического сопровождения образовательного и тренировочного процессов и проведения научных исследований.

Отметим, в минувшем году в университете ввели в строй гольф-поле «pitch&putt», являющееся на сегодня лучшим в стране, заложили хорошую академическую традицию — матчевые встречи по гольфу «преподаватели vs студенты», наконец, сборная университета выиграла турнир «Кубок университетов» в Петергофе.

[Пресс-служба СФУ](#), 26 декабря 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22625>